

Всем привет! Меня зовут Сердюк Лера. Мне 16 лет.

Родилась я 11 апреля 2006 года в городе Орехово-Зуево. Этот город считается городом российского футбола. Когда мне было 7 месяцев, мы с родителями переехали в Чехов-3 в связи с работой моего папы. Там и прошли мои 15 лет. Мы жили в небольшом закрытом военном городке, раньше он назывался поселеок «Санаторный». Понятно, почему этот городок так раньше назывался. Там всюду лес, свежий воздух, даже есть «Спортивный пруд», но купаться там нельзя, потому что он не оборудован. Там у меня было много друзей, с которыми мы дружили с самого садика. В 2014 году у меня родился брат Максим, а в 2017 году сестра Вика. Я очень их люблю. Мне нравится заниматься спортом. Раньше я увлекалась легкой атлетикой, сейчас волейболом. У меня есть еще одно увлечение-фотографии. Мне нравится все, что связано с фото: сам процесс фотографирования, редакция фотографий. В будущем я бы хотела стать фотографом.

Школа МБОУ СОШ Чехов-3 была замечательной. Там у нас была Юнармия и наша сильная команда «Витязь». Мы всегда ездили на соревнования и занимали призовые места. В этой школе было развита проектная деятельность. Я делала много проектов, выигрывала и ездила со своими проектами на муниципальные уровни. Каждый год к 9 мая проводился конкурс видеороликов «Наследники победы». Я делала ролики про своего прадедушку Сердюка Ивана Емельяновича, который участвовал в ВОВ. Первый ролик назывался «Расскажи мне дедушка». В ролике участвовала я и мой дедушка (сын прадедушки). Он рассказывал мне про прадедушку, показывал его медали, документы, дневник, в котором прадедушка рассказывал о военных временах. Начинался дневник со слов: «Детям моим, внукам моим. Берегите Россию и защищайте ее до последней возможности. Помните, что Россия без любого из нас существовать будет, нам же без нее жизни нет. Отец и дедушка Иван Емельянович». Также там было настоящее письмо «треугольник», посвященное его жене Нине, моей прабабушке. Второй мой видеоролик назывался «Сердюк Иван Емельянович-история одного ордена». Там я рассказала об ордене «Красной звезды», который не мог найти моего прадедушку. Дело в том, что когда мой прадедушка получил ранение и попал в госпиталь, его объявили пропавшим без вести. Приказ составлялся уже в послевоенное время. Найдя в архивах Минобороны документы - представления прадедушке к неврученному ему ордену, мои родители и дедушка обратились в главное управления кадров Министерства Обороны РФ. 4 июля 2017 года наша семья получила приглашение в федеральный штаб вооруженных сил РФ для вручения награду, которая была торжественно вручена первым заместителем министра обороны начальником Генерального Штаба генералом армии Герасимовым. Таким образом, спустя 73 года орден занял свое почетное место среди

остальных боевых наград моего прадедушки. Умер прадедушка в 2007 году, так и не узнав о присвоенной ему награде.

Я горжусь своей фамилией, потому что фамилия Сердюк относится к древнему типу исконно славянских фамилий, образованных от прозвища, связанного с профессиональной деятельностью родоначальника и не имеет никакого отношения к слову «сердитый», с которым очень часто ошибочно ассоциируется.

Сердюк-это казак из гвардии атамана или гетмана в малороссийском войске. Сердюки составляли элиту казачьего войска и предназначались для выполнения особо важных и ответственных задач, а также входили в состав личной охраны гетмана. Об этом свидетельствуют и строки в поэме А.С.Пушкина «Полтава»: «...Там, окруженный сердюками, вельможный гетман с старшинами скакал на вороном коне.» Позднее в малороссийском войске были созданы и пехотные сердюцкие полки.

В XVI веке, когда в Россию пришла из Европы традиция передавать свое профессиональное прозвище по наследству, казаки-гвардейцы нередко оставляли его в качестве фамилии, что подчеркивало их военно-сословные корни и, соответственно, повышало социальную значимость.

В 2021 году мы переехали в Москву. Теперь я учусь в школе №2094 в 10 профильно- математическом классе. Я являюсь активисткой нашей школы, вхожу в совет школы, в самоуправление, являюсь главной по медиа.

Друзей у меня в городке почти не осталось, потому что все, видимо, отказались от нашей дружбы. Но я никогда не жалела об этом. Сейчас у меня много новых, хороших друзей, которыми я очень дорожу, а они дорожат мною.

Кроме того, я отличница, у меня уже есть красный аттестат за 9 класс. Я продолжаю стараться на золотую медаль и красный аттестат в 11 классе.

Интересные факты из моей жизни:

1. У моего папы день рождения 10 апреля, а у меня 11 апреля, все говорят, что я папин подарок.
2. У всей нашей семьи день рождения весной.
3. Мой брат родился 14 мая 2014 года, а моя сестра 17 апреля 2017 года.
4. В день, когда я родилась, в нашей семье появилась первая машина.
5. В Чехове у меня была лучшая подруга Даша, мы жили с ней в одном подъезде, когда мы переехали в Москву, так получилось, что Даша с

родителями переехали туда же и в это же время, как и мы. Теперь мы живем в одном доме. Нас не разлучить.